

“可能是情人眼里出西施吧。你不高,但在我心中足够高挑;你皮肤不白,

我认为那是健康;你脾气不好,可我觉得那是有个性……”

——情语



主持人:马玲,金牛座 QQ:21258115
邮箱:mling5@163.com

胖妞化身“爱的传声筒”,与您一起讲述爱的故事,见证爱的甜蜜。

幸福|魔|方

老夏的艰难爱情

从第一次搭讪到求婚成功,老夏为爱情奋斗了9年……

本版撰文 爱周刊记者 马玲

在被艳子拒绝的日子里,老夏经常一个人跑到艳子家楼下,静静地呆上一会儿……

我许你“四年之约”

艳子和老夏是校友,两个人的班级挨着,家又在同一方向。老夏很早就注意到艳子了。一天,放学的路上,老夏突然跑过去和艳子搭话,艳子说她当时有种被“非礼”的感觉,将老夏大骂了一通。老夏老老实实地等艳子发完火才低声说:“我只想知道你的名字!”

搭讪事件之后,老夏经常放学时跟在艳子后面,这让艳子苦恼了相当长一段时间,那个时候“早恋”是禁忌。

再后来,老夏开始给艳子写情书,艳子给他措词婉转地回了封信,规劝老夏好好学习。信里,艳子非常礼貌地写道:“我们现在都还小,感情的事等四年后再说……”虽然没有明确表态,但老夏看到了希望。

其间发生了一件让老夏高兴的事——他和艳子调到同一个班了,并且是坐一排。守着“四年之约”的老夏相当本分,两人一直保持着距离,老夏对于艳子的冷漠,始终是憨憨地笑。

艳子早将当年的缓兵之计忘在脑后。当老夏再次来到艳子的面前,艳子有些吃惊……

“缓兵之计”是个坑

那天,老夏带了一个同学来艳子家的串门,艳子看到老夏着实吓了一跳。言谈间看似叙旧,但老夏流露的都是想和艳子延续四年之约的意思。艳子没想到当初的缓兵之计,如今反倒变成一个自己挖的“坑”。

“年少时的喜欢,有几个能当真?不是说时间可以改变很多东西吗?”艳子拒绝得很直白,这一次艳子不打算用什么委婉的策略了。老夏看见艳子的态度很明确,聊了一会便识趣地走了。从艳子家的窗口看出去,老夏的背影很落寞。后来艳子回想了一下,那时的她只是不喜欢男生如此直接地示爱,其实她并没有自己认为的那么抗拒老夏。当看到老夏为了少年时期的一个约定而执著地等了四年,艳子多少有些感动。那天的串门,虽然聊得不多,但感觉老夏这个人还是挺不错的。

这之后半年多的时间老夏都没再来找艳子。婚后老夏告诉艳子,当他遵循四年之约来找艳子时,艳子的拒绝让他伤心了很久。

缘分最美妙的地方就是你以为彻底失去时,那个人又出现了……

没办法,就是喜欢你

那年,艳子过生日,请了很多老同学。有个同学无意间提到了老夏,艳子也觉得之前的拒绝有点过于决绝,就随口说,让他也过来吧。收到这个消息时,老夏的心又沸腾了。

艳子曾经问老夏:“你到底喜欢我什么?”老夏说他也不知道为什么,“可能是情人眼里出西施吧。你不高,但在我心中足够高挑;你皮肤不白,我认为那是健康;你脾气不好,可我觉得那是有个性……”

那天老夏心情激动地去赴宴,很多人都喝了酒,老夏却一口没沾。艳子的印象里,不喝酒的男孩老实,这不由得让艳子开始对老夏“另眼相看”。宴席上,老夏觉得艳子还是不给自己机会,所以老老实实地参加完生日聚会就回去了,艳子感觉有点小失落。

高中同学的聚会两人又遇上了,晚上老夏叫了几个同学叫到他家继续聚,那天艳子正好有空,便也去了。老夏的父母特别好,朴实热情,家庭氛围特别融洽,这让艳子一次给老夏加了很多分。



老夏说,别说9年,就是19年,29年,我都愿意一直追下去
漫画 俞晓翔

饭后老夏给了艳子一张他们单位发的电影票,艳子知道这意味着什么。艳子考虑了很久,最后还是去赴约了。艳子说,那时候感觉老夏对她很专一,另外还有个原因是艳子的父母见过老夏,他们都觉得他是个很不错的男孩。

两人的恋爱关系就这么确定了。实诚的老夏,每次单位发了什么好吃的都会喜滋滋地直接搬到艳子家,父母娘看在眼里,对女婿是越看越喜欢。

从第一次搭讪到最后求婚成功,老夏用了整整9年的光阴。求婚的时候,老夏苦兮兮地说:“艳子,看在我追了你9年的份上,是不是应该给我一个名分了?”

妆|出|美|丽

选粉底 要察颜观色

王春美容化妆职业培训学校的高级化妆师张爱玲老师说,很多女生在选择粉底的时候,会有一个“固定记忆”。曾经试过某种色调的粉饼和皮肤很贴合,就一直用它。其实每天早晨起来我们都应该对着镜子认真地看一下自己的气色,应该多备几种色系的粉底。

蓝色修整小瑕疵

睡眠不好,早晨起来会有黑眼圈或是小痘痘。可以选择蓝色粉底。用蓝色调的粉底涂抹在眼睛周围的部位,可以突出眼圈的立体感,从视觉上忽略瑕疵。

粉粉嫩嫩好气色

有时候我们会发现脸部气血不足,肤色过白。这时候可以上些粉色底液来改变气色。尤其是两腮上可以将粉底打得深些,红扑扑的脸蛋更诱人。

白嫩尽显好肤质

皮肤白嫩细致的女生如果有化妆的习惯,可以上一次白色粉底打底。整个面部会显得比较柔和。不过粉底要尽量打薄,透通感强是最好的。

造型支持 王春美容学校

南京光尔美祛斑中心
NANJING GUANGERMEI QUBANZHONGXIN

一次祛斑 受益一生

3月 15 日 -31 日北京首席祛斑师来宁 治疗费 7 折

光尔美 让你更美

色素斑没了,穿什么都好看

脸上的黄褐斑,用过多种方法都没去掉,光尔美让你色斑说掉就掉,白白嫩嫩,皮肤像剥壳的荔枝一样。皮肤白了穿什么衣服都好看。

皱纹浅了,年轻 10 多岁

各种牌子的眼霜不知道用了多少,可还是皱纹越来越多。光尔美让你肌肤好像熨过一样,鱼尾纹、小皱纹全都不见了,让你年轻 10 岁。

肌肤滑了,细皮嫩肉

年龄大了,皮肤里的水分越来越少了,特别粗糙、干燥、还掉皮。光尔美让你肌肤时刻像喝足了水,特别新鲜水嫩。肌肤滑了老公越看越喜欢。

脸颊红润,弹性十足

皮肤松弛,没有弹性,光尔美让你脸上的肌肤全都变得细腻嫩滑有弹性,越来越喜欢照镜子了,还是那个我,但现在的我更加漂亮,更有女人味儿了。

相关链接 >>

南京光尔美祛斑中心是一家专业美容祛斑的机构,拥有 13 年的祛斑专业品牌,独家引进色斑检测设备——以色列 UTb、皮肤色斑 CT 检测,3 分钟即可全面诊断出色斑的类型,同时巨资引进美国 OPT、韩国 EVA、意大利 LPE、美国赛诺秀去胎记等多项先进美容设备。

“黑脸娃娃” 让我又有了洁白皮肤

南京蒋女士是位准妈妈的在怀孕之前皮肤可是白白净净的,而且毛孔也是很细的啊,可是在有了宝宝以后脸上的斑点就出现了,刚开始的时候还不太明显,只是脸颊周围有几颗,并且颜色很淡不怎么看是看不出来的,但是脸上长这斑感觉特别别扭,随着时间的推移这脸上的斑越来越大了,连鼻子上嘴周围都有了,我用了许多方法,但效果仍不见效。

自从脸上有了斑之后,对我工作打击很大,因为我是一个化妆品的销售员,黄褐斑怎么这么难治?我到处打听,后来在网上看到南京光尔美祛斑是专业祛除脸部色斑的,我就前去做了咨询,首席祛斑专家张艳玲告诉我说:皮

肤长斑是因为体内毒素淤积,怀孕期间内分泌失调等问题,排出大量的黑色素导致黑色素的沉积,当我们的机体管道不通,排毒不畅的时候,人体的色斑毒素就会存在于体内,无法溶解而堆积在皮肤表层,形成色斑。特别是治疗面部黄褐斑要分型、分治彻底祛除才能不复发。张博士采用韩国“黑脸娃娃”及 OPT 祛斑技术,经过治疗一个疗程后,效果非常好,脸上的斑淡化了皮肤也白了。感谢张博士,如今我又回到了工作岗位。

“斑点”不见了 我又重获了自信

25 岁的南京俞小姐:被称为“脸上小数点”——雀斑,困扰着无数个爱美的女士,脸上有点点



首席祛斑专家 张艳玲

皮肤医学祛斑美容博士,祛斑美容先驱者,中华医学学会皮肤美容学会委员,从事皮肤祛斑美容 10 余年,具有丰富的临床经验,已成功祛除面部色素斑近万例,发表医学美容学术论文 20 余篇,并多次应邀参加国外学术交流。擅长治疗顽固性雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗斑,以及痘坑、痘印、胎记、红痣等疗效喜人。

春季好时光 祛斑正当时

春季气候湿润、温度适宜是祛斑的最佳时机,如果你有难治不愈的斑,如果你有治了反复发作斑,如果你有天生的雀斑、黄褐斑,我们都可以帮助你,还你一张美丽健康的脸。13 年专业祛斑品牌,祛斑专家根据不同问题皮肤,分斑分型分治制定个性化治疗方案,为爱美的女士解决“面子”问题。

治疗项目:雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、老年斑、妊娠斑、太田痣、痘印、痘坑、痘痕、痣、除皱纹等面部色素斑。

南京光尔美感恩回馈活动

庆祝南京光尔美祛斑中心成立 13 周年,北京首席祛斑师张艳玲 3 月 15—31 日来宁为广大雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、老年斑、妊娠斑、太田痣、痘印、痘坑、痘痕、痣、除皱纹等面部色素斑当场取斑,届时治疗费 7 折,还有机会获得免费皮肤护理等。

地址:南京市中山北路 253 号鼓楼区中医院新楼 4 楼(南京饭店旁)

交通:16、31、34、100、151、鼓楼线到南京饭店站下即到。

网上报名:www.njgrm.com

QQ 咨询:1436468688

预约电话:025-58861555